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Piekary Slaskie 27.04.2015r.

Samodzielny Publiczny

Wojewddzki Szpital Chirurgii Urazowej

im. Dr. Janusza Daaba w Piekarach Slaskich

ul. Bytomska 62

41-940 Piekary Slqskie .................................
Sekcja d/s zamowien publicznych

Znak sprawy: SZP.270-28/15 e

Dotyczy zamowienia publicznego ogloszonego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa;
Dostawa jednorazowych ostrzy do golarek.
Numer ogloszenia: 56937 - 2015; data zamieszczenia: 22.04.2015

Samodzielny Publiczny Wojewo6dzki Szpital Chirurgii Urazowej im. Dr. Janusza Daaba
w Piekarach Slaskich ul. Bytomska 62, 41-940 Piekary Slaskie informuje, iz zgodnie z art. 38
ust. 2 ustawy Prawo zamowien publicznych do Zamawiajacego wptynetly nastepujace wnioski
0 wyjasnienia zapis6w siwz, na ktore to zamawiajacy odpowiada:

PYTANIE 1

Uprzejmie prosimy o dopuszczenie uniwersalnych ostrzy jednorazowych o szerokosci 48mm

1 szeroko$ci cigeia 31,5mm kompatybilnych ze strzygarka chirurgiczng z nieruchoma glowica

do usuwania owlosienia z ciata przed zabiegami chirurgicznymi zaréwno na sucho jak i mokro.
Ostrza pakowane indywidualnie w blistry (z naniesionym numerem katalogowym) i opakowania
zbiorcze po 50 szt. W razie pozytywnej odpowiedzi na przedmiotowe pytanie i dopuszczenie wyzej
opisanego produktu, wykonawca zobowiazuje si¢ dostarczyé do Zamawiajacego na zasadzie
umowy uzyczenia w liczbie 12 sztuk, udostgpnionych na czas trwania umowy dotyczacej dostawy
ostrzy. Ponadto, wykonawca zobowiazuje si¢ na ten wypadek, do przeprowadzenia szkolenia
personelu z zakresu obstugi strzygarek.

Odpowiedz: Nie, zamawiajacy nie dopuszcza.

PYTANIE 2

Prosimy o wyjasnienie — jaki termin platnosci jest wymagany przez Zamawiajgcego?
Paragraf 5 ust 3 — stanowi

»Zamawiajacy zobowiazuje si¢ zaplaci¢ ustalong cene przelewem na konto Wykonawcy wskazane
na fakturze VAT w terminie 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiajacego przedmiotu
zamowienia i prawidlowo wystawionej faktury VAT”

natomiast

Rozdz. 16 pkt 8

8. W zakresie Pakietu nr 1 Zamawiajacy wymaga roztozenia platnosci na 5 rownych miesiecznych
rat. W zakresie Pakietu nr 2 termin platnosci wynosi min. 30 dni.

Odpowiedz: Termin ptatnosci 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiajgcego przedmiotu
zamowienia i prawidlowo wystawionej faktury VAT.
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zgodnie z ich trescia,
MODYFIKACJE
Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zaméwieg publicznych modyfikuje SIWZ
W nastepujacy sposob:
1. WSIWZ wcz. 14 Opis sposobu obliczenia ceny pkt 8 otrzymuje brzmienie:
Termin ptatnosci wynosi 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiajqcego przedmiotu
zamoOwienia i prawidlowo Wystawionej faktury VAT,
2. WSIWZ wcz. 13 zapisy ,,30.04.2015r.” zastepuje si¢ zapisami »04.05.2015r.”

Z powazaniem

Kierownik Sekeji
ds. Zamobwien Publicznych
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